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Novice  i zpod Krvavca
Vsem občankam in občanom

Občine Cerklje na Gorenjskem 
čestitamo ob občinskem prazniku,

23. septembru.

Župan Franc Čebulj,
občinski svet 

in občinska uprava
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Kako komentirate zadnjo anonimko, ki
vam očita, da ste s pomočjo občinskega sveta
na Trati izven normalnih okvirov dosegli za-
zidljivost za svoje zemljišče, precej zemljišča
pa naj bi nakupili tudi na Jezercih? Avtor
anonimke dvomi tudi o vaši izobrazbi ... 

”Kot veste, so anonimna pisanja pogosto iz
trte zvita, njihov pravi namen pa je zgolj jav-
na diskvalifikacija za vsako ceno. Mediji to-
vrstne anonimke radi uporabijo za javne linče,
pri tem pa mi je najhuje, da zaradi takih ano-
nimk trpi vsa družina. Avtorji teh pisanj so
ljudje z nizko kulturno ravnjo in s slabim ob-
čutkom za sočloveka. Kdor ima kaj za poveda-
ti oziroma če koga pri meni kaj moti, naj me
pride kar povprašat, kako gospodarim kot
kmet in kako kot župan. Kljub temu da sem po
razmišljanju nekaterih ljudi brez izobrazbe,
sem z delom v zadnjih šestnajstih letih doka-
zal, da imam najboljšo, življenjsko izobrazbo.
Ne čutim prav nobene potrebe po študiranju,
da bi na ta način drugim dokazoval, kako pa-
meten da sem. Zaradi takih anonimk je v me-
dijih kar naenkrat bistveno več poudarka na
Francu Čebulju kot pa na tem, koliko in kakš-
ni projekti ta trenutek potekajo v občini Cer-
klje. O zemljiščih pa naslednje: bil sem kmet

in sem kupoval zemljišča, pre-
den sem postal župan, kupoval
sem jih tudi pozneje in jih tudi še
bom, če bo le na voljo dovolj de-
narja. Zemljo na Trati sem pode-
doval od očeta, tudi zemljišča na
Krvavcu sem kupil v devetdese-
tih letih, ko sem delal še na ben-
cinski črpalki. Zazidljiva so bila
že tedaj in ne šele potem, ko sem
postal župan. Kar se tiče mene in
naše Vodnikove domačije, lahko
zagotovim, da bom z njo gospo-
daril enako uspešno kot doslej in
kot sem doslej gospodaril tudi z
občino. Trudim se, da bi z raz-
položljivim denarjem naredili kar največ, zato
mislim, da sem bil doslej dobra naložba za ob-
čino. Da mi ne bo kdo spet skušal kaj podtak-
niti, sem na zadnji seji občinskega sveta tudi
javno pojasnil, da sem vložil prošnjo za prido-
bitev nepovratnih evropskih sredstev za turi-
zem, in sicer za družinsko podjetje, ki ga bo
po mojem prepričanju prevzel sin, ki ima turi-
stično oziroma gostinsko izobrazbo. Kot oče
mu želim pomagati in zaprosil sem za tristo ti-
soč evrov, ki jih želimo vložiti v dopolnilno
turistično dejavnost. Vse vodimo pregledno,
nič ni spornega, sicer pa moram poudariti, da
teh sredstev sploh še nismo pridobili. Če jih
bomo, bomo morali prevzeti tudi obveznosti,
saj mora podjetje že prvih pet let pozitivno
poslovati, sicer bomo morali vrniti vsa pridob-
ljena sredstva z obrestmi vred.”

Na zadnji seji je občinski svet obravnaval
tudi poročilo nadzornega odbora, ki je pre-
veril gospodarnost porabe občinskega de-
narja in bonitete, ki pripadajo vam kot žu-
panu ...

”Nadzornemu svetu sem naložil, naj za zad-
njih pet let pregleda ter izvedene javne razpise
in bonitete župana, to so kilometrine, dnevnice
..., predvsem zaradi očitkov Liste za Vas, pa
tudi dvomov nekaterih drugih svetnikov, pose-
bej tistih, ki ne znajo brati gradiv za občinske
svete ali pa jih sploh ne preberejo. In kaj je od-
kril nadzorni odbor? Da si nisem dal izplačati
nič kilometrine in dnevnic, čeprav veliko poti
opravim z lastnim avtomobilom in sem od
doma ves dan. Tudi poraba za reprezentanco
je bila transparentna. Ugotovili so, da smo v
zadnjih petih letih z občinskimi sredstvi ravna-
li zelo varčno, gospodarno in namensko, po-
misleki o morebitnih bonitetah pa so bili pov-
sem neupravičeni. Tudi pri pregledu petnajstih
občinskih investicij, ki so se v zadnjih petih le-
tih vodile preko javnih razpisov, je nadzorni
svet ugotovil, da so vodeni v skladu s predpisi.
Vedno je bil izbran najugodnejši ponudnik, v
nekaterih primerih smo s pogajanji celo dodat-
no znižali njihove cene, v primerih, ko so bili
podpisani aneksi k pogodbam o investicijah,
pa sta bila vselej priložena vzrok in cenovno
ovrednoten znesek. Nadzorni odbor je tako
ugotovil, da se z občinskimi sredstvi ravna na-
mensko in v skladu s sprejetimi proračuni.” 

Bliža se občinski praznik,
kar je priložnost, da se pogle-
da, kateri projekti so bili izve-
deni ali začeti v zadnjem letu
dni ... 

”V zadnjem letu smo zgradili
ogromno primarnega sistema fe-
kalne kanalizacije, sočasno pa
smo obnavljali tudi vodovodno
omrežje. Največji zalogaj na tem
področju in tudi sicer je gradnja
nove fekalne kanalizacije, vodo-
voda, meteorne kanalizacije,
javne razsvetljave, plinovoda,
optičnega omrežja, elektrifikaci-
je in obnova cestišč na Zgor-

njem Brniku. Po desetletnem intenzivnem pri-
zadevanju se je letos vendarle začela tudi re-
konstrukcija regionalne ceste od Vopovelj do
Spodnjega Brnika, kmalu bo sledila tudi grad-
nja krožnega križišča na Spodnjem Brniku.
Veliko smo naredili tudi na pridobivanju pro-
jektov in gradbenih dovoljenj. Tako se že pri-
pravljamo na začetek gradnje fekalne kanaliza-
cije na trasi Pšata-Zalog, začeli smo z gradnjo
prizidka k vrtcu v Cerkljah, kupili smo stano-
vanje na Krvavški cesti, da smo lahko izpraz-
nili stanovanje v šoli v Zalogu, kjer bomo ure-
dili dodaten oddelek vrtca. Poleti smo vrsto
del izvedli v šoli v Cerkljah, kjer smo obnovi-
li ogrevalni sistem, v pritličju položili nove
pode, izolirali severni del starega dela šole.
Petrovčeva hiša je tik pred odprtjem, sedaj se v
njo vgrajuje oprema, nato bo sledila preselitev
knjižnice ter ureditev muzejskega dela in Turi-
stično informacijskega centra. V zaključni fazi
je tudi ureditev parkirnih prostorov v Adergasu
in nekaj krajših cestnih odsekov. Velika pridobi-
tev je nova cesta Grad-Ravne, pa razširitev ce-
ste na Sv. Lenartu, ta čas potekajo gradbena
dela na Barletovi cesti, ki se bo kompletno ure-
dila, tudi pločnik bomo zgradili na njenem se-
vernem delu. Pridobili smo izvajalca za izdela-
vo zelo pomembnega projekta obnove medob-
činskega vodovodnega sistema Krvavec, v teku
je razpis za gradnjo nogometnega centra Vele-
sovo, za katerega smo pridobili tudi dvajset od-
stotkov državnih sredstev. Poleg tega smo kot
vedno financirali obnove sakralnih in cerkvenih
objektov, namenili sredstva raznim društvom,
od športnih, kulturnih do humanitarnih. Sofi-
nanciramo tudi dejavnost Pomoč družinam na
domu, ki je namenjena starejšim od 65 let.”

Na zadnji seji je občinski svet sprejel tudi
rebalans letošnjega proračuna. Katere so
najpomembnejše spremembe?

”Povečali sta se predvsem postavki za rekon-
strukcijo regionalne ceste na Spodnjem Brni-
ku, saj nismo načrtovali, da bomo letos začeli
z investicijo, precej več sredstev smo namenili
za odkup zemljišč za ceste na visokogorskem
območju, s čimer samo popravljamo stare gre-
he iz nekdanje kranjske občine. Poleg tega že-
limo dokupiti del zemljišča ob Petrovčevi hiši,
ki se sedaj prodaja.

(nadaljevanje na 3. strani)

Župan Franc Čebulj

Na naslovnici: Počitnic je konec
Foto: Tina Dokl

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak,
urednik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: 
SET, d. d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 3
so priloga 71. številke Gorenjskega glasa, 8. septembra
2009, v nakladi 2350 izvodov pa jih dobijo vsa 
gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni 
del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik
občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih
aktov občinskega sveta in občinske uprave Občine
Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Mislim, da sem dobra naložba
”Z razpoložljivim denarjem skušam narediti kar največ, zato mislim, da sem bil doslej dobra naložba za občino.”
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Program prireditev ob občinskem
praznovanju 2009

(nadaljevanje z 2. strani)
Upam, da se bomo z lastnikom uspeli dogo-

voriti za pravo ceno. Po drugi strani so se se-
veda nekatere proračunske postavke znižale,
predvsem pri komunalnih prispevkih, kjer je
največji izpad zaradi letališke cone. Recesija
je namreč nekoliko zavrla razvojne aktivnosti

na letališču. Tudi celotni prihodki bodo neko-
liko nižji, a lahko zagotovim, da letošnji pro-
račun in vsi začeti projekti niso ogroženi, saj
so sredstva zagotovljena zaradi zaloge, ki
smo jo ustvarili v preteklih letih. Kako bo na-
slednje leto? Prioriteti bosta zagotovo gradnji
novega krvavškega vodovoda in fekalne kana-

lizacije, zavzemam se tudi za pridobitev pro-
jekta obnove vodovoda Šenturška Gora-
Apno-Ravne, ker tam pogosto prihaja do de-
fektov. Že to jesen pa bo dana možnost pri-
ključka na javni vodovodni sistem Ambrož
vasema Stiška vas in Ambrož.”

Simon Šubic

Program prireditev si lahko ogledate tudi na www.cerklje.si.

Spoštovane občanke in občani!

Ob praznovanju občinskega praznika Vas
vljudno vabimo, da se udeležite prireditev in
osrednje slovesnosti s podelitvijo občinskih
priznanj in priznanj za najbolj urejene vasi in
objekte v občini Cerklje na Gorenjskem, ki bo
v soboto, 26. septembra 2009, ob 19. uri v
Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cer-
kljah na Gorenjskem.

SREDA, 9. septembra

ob 20. uri - Turnir v kegljanju med vasmi iz
občine Cerklje na Gorenjskem (občinsko pr-
venstvo ekip oz. vasi); kegljišče Triglava
Kranj; organizator ŠD Adergas

PETEK, 11. septembra

ob 17. uri - Odprtje prenovljene ceste Grad-
Ravne na Šenturški Gori; organizator Kmečki
turizem Pavlin in vaška skupnost Šenturška
Gora

ob 19.30 - Košarkarska tekma za pokal
ŠPAR, člani Krvavec Meteor : Jesenice; šport-
na dvorana Cerklje; organizator ŠD Krvavec

ob 20. uri - Kulturni program z odprtjem fo-
tografske razstave ”Naš kraj v fotografskem
objektivu”, kulturna dvorana Adergas; organi-
zator KUD Pod lipo Adergas; ogled razstave
tudi v soboto, 12. septembra, in nedeljo, 13.
septembra, med 9. in 12. uro ter med 14. in 18.
uro

SOBOTA, 12. septembra

ob 10. uri - Rokometna tekma st. dečki RK
Cerklje : DRŠ Aleš Praznik Ljubljana in član-
ska revijalna rokometna tekma; športna dvora-
na Cerklje; organizator RK Cerklje 

ob 15. uri - Košarkarski turnir ml. pionirji
Krvavec Tonač : Šentvid in košarkarski turnir
ml. pionirji Krvavec Tonač : Parklji Bežigrad;
športna dvorana Cerklje; organizator ŠD Krva-
vec

ob 17.30 - Košarkarska tekma pionirji Europ-
car Krvavec : Simon Jenko Kranj; športna dvo-
rana Cerklje; organizator ŠD Krvavec 

ob 19.30 - Turnir v šahu; dvorana v Aderga-
su; organizator ŠD Adergas

NEDELJA, 13. septembra

od 9. - 18. ure - Lovsko športno tekmovanje
za prehodni pokal občine Cerklje v streljanju
na glinaste golobe in tarčo srnjaka; pri lovski
koči na Štefanji Gori; organizator Lovska dru-
žina Krvavec

ob 9. uri - Trening varne vožnje v sodelova-
nju z Branetom Küzmičem; prostor pred OŠ
Davorina Jenka v Cerkljah; organizator AMD
Cerklje

ob 9. uri - Nogometni turnir Bose noge; no-
gometno igrišče Velesovo; organizator NK Ve-
lesovo

ob 14. uri - Prijateljska nogometna tekma žu-
pan in občinski svetniki-ce : sponzorji NK Ve-
lesovo; nogometno igrišče Velesovo; organiza-
tor NK Velesovo

PETEK, 18. septembra

ob 19. uri - Odprtje likovne razstave ”Štirje
letni časi” z gostujočo razstavo čipkarskih iz-
delkov klekljaric in čipkaric iz Cerkelj; župnij-
ska dvorana v Cerkljah; organizator Društvo li-
kovnikov Cerklje; ogled razstave do torka, 22.
septembra, vsak dan med 9. in 12. uro ter med
16. in 19. uro

SOBOTA, 19. septembra

od 8. - 20. ure - 2. Memorial v spomin po-
kojnih balinarjev Cerklje; balinišče Cerklje;
organizator Sekcija balinarjev pri DU Cerklje

ob 18.30 - Košarkarska tekma mladinci Am-
brož Krvavec : Kranjska Gora; športna dvora-
na Cerklje; organizator ŠD Krvavec

NEDELJA, 20. septembra

ob 9. uri - Turnir v malem nogometu za
osnovnošolce in člane; igrišče v Adergasu;
organizator ŠD Adergas 

ob 14. uri - Turnir v odbojki za ženske in tur-
nir v odbojki za moške; igrišče v Adergasu;
organizator ŠD Adergas

ob 14.30 - Članski rokometni turnir ob ob-
činskem prazniku; RK Zlatorog Celje, RK Dol
TKI Hrastnik, SVIŠ Ivančna Gorica; športna
dvorana Cerklje; organizator RK Cerklje

ob 15. uri - Tekmovanje v metanju trojk;
igrišče v Adergasu; organizator ŠD Adergas

TOREK, 22. septembra

ob 20. uri - Rokometna pokalna tekma čla-
nov; šp. dvor. Cerklje; organizator RK Cerklje

SREDA, 23. septembra

ob 20. uri - Rokometna pokalna tekma čla-
nov; šp. dvor. Cerklje; organizator RK Cerklje

PETEK, 25. septembra

ob 7. uri - Krvodajalska akcija na Jesenicah,
odhod z avtobusne postaje Cerklje; organizator
KO RK Cerklje

ob 18. uri - Košarkarski turnir mladincev,
članov in veteranov VZHOD : ZAHOD; šport-
na dvorana Cerklje; organizator ŠD Krvavec

ob 18. uri - Dnevi evropske kulturne dedišči-
ne 2009: Odprtje razstave del, nastalih v Me-
žanovi koloniji ob gradu Strmol; JGZ Protoko-
larne storitve RS, Brdo pri Kranju, galerija ho-
tela Kokra; organizator Unesco klub Cerklje

SOBOTA, 26. septembra
ob 10. uri - Rokometna tekma st. dečkov RK

Cerklje : RD Merkur Škofja Loka; športna
dvorana Cerklje; organizator RK Cerklje

ob 12.30 - Košarkarska tekma kadetov Krva-
vec Botana : Šenčur CPK; športna dvorana
Cerklje; organizator ŠD Krvavec

ob 19. uri - OSREDNJA OBČINSKA SLO-
VESNOST s podelitvijo občinskih priznanj in
priznanj za najbolj urejene vasi in objekte v
občini Cerklje na Gorenjskem; Kulturni hram
Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem

NEDELJA, 27. septembra

ob 18. uri - Večer folklornih skupin; Kulturni
hram Ignacija Borštnika; organizator DU Cerklje

SOBOTA, 3. oktobra

ob 12.30 - Koš. tekma kadeti Krvavec Botana:
Stražišče; šp. dv. Cerklje; organizator ŠD Krvavec

ob 17.30 - Rokometna tekma ml. dečkov RK
Cerklje : RK Krim; športna dvorana Cerklje;
organizator RK Cerklje

ob 19. uri - Rokometna tekma članov RK
Cerklje : DRŠ Aleš Praznik Ljubljana; športna
dvorana Cerklje; organizator RK Cerklje
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Velika plaketa
Veliko plaketo Občine Cerklje na Gorenj-

skem bo prejel Komorni moški pevski zbor
Davorina Jenka Cerklje, ki letos praznuje 50-
letnico delovanja. Nastal je leta 1959, v pol
stoletja pa se je iz skromnega vaškega zbora
razvil v pomembno poustvarjalno telo in stopil
med najboljše slovenske amaterske moške
zbore. Prvo desetletje delovanja zbora je bilo
obdobje iskanja, ki mu je sledilo najinten-
zivnejše in hkrati tudi najuspešnejše obdobje
sedemdesetih in osemdesetih let, ko se je zbor
kar šestkrat udeležil tekmovanj v Mariboru in
s teh prinesel dve priznanji, tri bronaste in eno
srebrno plaketo. V zadnjem obdobju, od leta
1991 naprej, pa se zbor posveča predvsem
študiju vsebinsko zaokroženih koncertnih
sporedov, ki se jih je nabralo že sedemnajst.
Starejšim pevcem se je pridružilo kar petnajst
mladih pevcev, ki s svojo mladostno svežino
dajejo zboru nov polet. Njihova želja je osem
pevcev na glas oziroma skupaj 32 moških
glasov. Zbor je med drugim zelo dejaven pri
organizaciji številnih prireditev v občini, z
gostovanji po Sloveniji in tujini pa uspešno
predstavljajo ustvarjalno glasbeno in kulturno
podobo občine Cerklje na Gorenjskem.
Jubilejno leto bodo zaznamovali s serijo kon-
certov, snemanjem prve zgoščenke, med

drugim pa bodo izdali tudi celostno grafično
podobo in natisnili zbornik o delu v prvih pet-
desetih letih. Dolgoletni zborovodja je Jožef
Močnik, sedanji predsednik pa Alojz Vidmar.

Predlagatelj: KUD Pod lipo Adergas

Mala plaketa
Malo plaketo

Občine Cerklje na
Gorenjskem bo prejel
Borut Belehar, dr.
med. spec. spl. med.,
ki v Cerkljah že od
leta 1968 opravlja
zdravstveno prakso.
Zaposlen je v
Zdravstvenem domu
Kranj, na začetku pok-
licne poti pa je bil

zdravnik šolskih otrok. Poleti 1968 je v
Zdravstveni postaji Cerklje sprva nadomeščal
dr. Cofa, septembra istega leta pa je začel red-
no opravljati zdravstveno prakso v splošni am-
bulanti v Cerkljah. Z ženo pediatrinjo sta tudi
dolgo živela v Cerkljah in se dodobra vživela v
naš kraj. Dr. Belehar je vseskozi svoje paciente
zelo zavzeto spremljal ter jih obiskoval in
zdravil tudi na domu. Velikokrat tudi potem,
ko je patronažna služba že nudila svojo pomoč.

Njegovo dobro delo, prijazen in pristen odnos
do pacientov in njegov čut do sočloveka so od-
like, ki jih je treba nagraditi. 

Predlagatelja: župan Franc Čebulj, UO
KD Davorin Jenko

Nagrada
Nagrado Občine Cerklje na Gorenjskem

prejme Mladinski center Cerklje. Mladinski
center Cerklje je odprl svoja vrata oktobra
2005. Sprva je bil njegov cilj mladim ponuditi
alternativno obliko zabave, prijetno druženje,
kjer se mladi spoznavajo, poglabljajo svoje pri-
jateljske vezi. Marca 2006 se je začel odvijati
program učne pomoči, ki je dotlej v manjšem
obsegu potekala pod okriljem Karitasa. Zaradi
vse večjih potreb in pobud, ki so prihajale s
strani mladih, danes učna pomoč poteka
vsakodnevno, pri oblikovanju učnih načrtov pa
mladinski center uspešno sodeluje s strokovno
službo OŠ Davorin Jenko. V obdobju od janu-
arja do junija 2009 je bilo tako v učno pomoč
vključenih 64 otrok, v letu 2008 pa kar 86
otrok. Izkazalo se je, da težave pri učenju po-
navadi izvirajo iz socialnih stisk doma, tako da
prostovoljci niso samo inštruktorji, temveč tudi
pomembna opora otrokom in mladostnikom v
stiskah. Ob vikendih (petkovi in sobotni
večeri) poteka v centru program mladih za
mlade, kjer mladi za svoje sovrstnike in mlajše
generacije (do 8. razreda osnovne šole)
pripravljajo in izvajajo zabavno-ustvarjalno-
poučni program. V mladinskem centru redno
pripravljajo tudi počitniški program, igralne
urice, ustvarjalne delavnice, zakonske
delavnice in medgeneracijske delavnice. Mladi
preko Mladinskega centra Cerklje tudi radi
sodelujejo pri različnih prireditvah in dogod-
kih v občini in tudi izven njenih meja. Vse te
aktivnosti pa mladinski center ne bi mogel iz-
vajati brez nesebične pomoči prostovoljcev, ki
za svojo pomoč ne prejemajo nobenega
denarnega nadomestila, njihovim potrebam pa
z razumevanjem prisluhne koordinatorka pro-
grama Nataša Urh. 

Predlagatelj: Nina Veselinović

Priznanja
Priznanje Občine

Cerklje na Gorenj-
skem prejme Milan
Zamljen s Šenturške
Gore. Rojen je bil na
Viševnici, po sklenitvi
zakonske zveze pa se
je preselil na Šen-
turško Goro, kjer so ga
vsi spoznali kot prid-
nega in prizadevnega
občana, zato ni čudno,

da je leta 1990 prevzel delo gradbenega odbora
za nadgradnjo telekomunikacijskega omrežja v
vasi. Kmalu zatem se je vključil v delo takratne

Občinski nagrajenci v letu 2009
Letošnja občinska priznanja bodo prejeli Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka, Borut Belehar,

Mladinski center Cerklje, Milan Zamljen, skupina mentorjev PGD Zalog, Cveto Kotnik in Jože Močnik.

Mladinski center Cerklje (prostovoljci)

Milan Zamljen

Borut Belehar

Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka



Občina

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 5

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s. p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov ...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- sajenje in obrezovanje grmičevja 
- strojno zračenje trate

- vgradnja namakalnih sistemov Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

Erjavšek Zvone, s. p.

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

Krajevne skupnosti Šenturška Gora (1991-
1995), po prenehanju delovanja krajevnih skup-
nosti pa je v letu 1997 prevzel vodenje vaške
skupnosti, ki jo uspešno vodi še danes. Pred leti
je uspešno vodil in koordiniral dela pri izdelavi
opornega zidu na pokopališču, nove mrliške
vežice in pri obnovi središča vasi. V zadnjih treh
letih uspešno vodi in aktivno sodeluje pri iz-
gradnji športne ploščadi, balinišča in ureditvi
okolice. Milan Zamljen ima veliko volje do
dela, ne ustraši se novih izzivov. Ves čas sledi
ciljem vaške skupnosti in ostalega območja pod
Krvavcem, zato znatno prispeva k razvoju do-
mačega kraja. Za nesebično delo je leta 2003
prejel tudi spominsko plaketo župana. 

Predlagatelj: PGD Šenturška Gora in kra-
jani

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem
prejme skupina mentorjev PGD Zalog pri
Cerkljah (Peter Lončar in Tina Lončar iz
Glinj ter Boštjan Kovač in Janez Plevel iz
Zaloga). Omenjena skupina mentorjev oprav-
lja pomembno delo pri vzgoji gasilcev vseh
kategorij v PGD Zalog pri Cerkljah, v kar na-
menjajo ogromno svojega prostega časa. V tej
sestavi so z delom začeli v lanskem letu. V tek-
movalne ekipe so pritegnili več kot dvajset naj-
mlajših, skoraj dve ženski desetini in več član-
skih ekip. Resno delo z vsemi tekmovalci je
gasilskemu društvu prineslo že vrsto uspehov
na občinskih in regijskih tekmovanjih, Bar-
letovem memorialu, v gasilski orientaciji in
srečanju članic. Njihov prispevek k večji
varnosti življenj in imetja, k spodbujanju hu-
manitarnega dela, pomoči ljudem v stiski, utr-
jevanju pripadnosti domačemu kraju, povezo-
vanju vaščanov in utrjevanju ugleda PGD Za-
log pri Cerkljah je izredno velik. 

Predlagatelj: Miro Janežič, predsednik
PGD Zalog

Priznanje Občine
Cerklje na Gorenj-
skem prejme Cveto
Kotnik z Zgornjega
Brnika, ki se že od
18. leta starosti ak-
tivno vključuje v kr-
vodajalske akcije. V
tem času je že 71-krat
tudi sam daroval kri,
kar je največ v obči-
ni. Vsako leto sta or-

ganizirani dve krvodajalski akciji, ki pa se jih
Cveto Kotnik le malokrat udeleži, saj vedno
preteče premalo časa po zadnjem odvzemu

krvi. Na odvzem krvi v Ljubljano namreč
hodi sam štirikrat na leto, z veseljem se
odzove tudi na prošnje Zavoda za transfuzijo,
ko ta potrebuje kri njegove krvne skupine. Z
njegovo krvjo je bilo tako rešeno že mar-
sikatero življenje. S humanitarnim dejanjem
prostovoljnega darovanja krvi je veliko
prispeval za ugled Rdečega križa v občini
Cerklje, kri pa je pripravljen darovati še
naprej. 

Predlagatelj: KO Rdečega križa Cerklje

Priznanje Občine
Cerklje na Gorenj-
skem prejme Jože
Močnik iz Grada.
Dejanja Šinkovčovega
Joža zaslužijo več kot
le priznanje, saj mu ni
tuje nobeno delo in
vedno rad priskoči na
pomoč, poleg tega pa
je skrit pred javnostjo
predano opravljal tudi

humano delo. Skrb za bolno ženo je
samoumevna, pa vendar naloga ni lahka, za-
hteva pa celega človeka, s srcem, dušo, pred-
vsem pa pridnimi rokami, ki jih Joža zagotovo
ima. Kljub skrbi za negibljivo ženo je še vedno
našel čas tudi za pomoč sovaščanom in
drugim. Prijel je za vile, grablje ali lopato in
delo vedno opravil stoodstotno, če pa je bilo
potrebno, je šel med delom domov k ženi in se
vrnil nazaj. Čeprav mu v življenju ni postlano
z rožami, se ni nikoli pritoževal, nasprotno,
sodi med tiste, ki pri delu poskrbijo tudi za pri-
jetno vzdušje. 

Predlagatelj: Uredniški odbor Grajskega
zbornika

Gorenjska turistična zveza
Kranj, Komisija za 
ocenjevanje krajev

Koroška c. 27, 4000 Kranj, tele-
fon: 04/20-10-500

E-naslov: gtz@siol.net,
www.gorenjska.si

VRNIMO GORENJSKI NAGELJ NA 
GORENJSKE BALKONE IN OKNA 2009

Gorenjska turistična zveza tudi letos vabi k sodelovanju vse gojitelje, 
pridelovalce in ljubitelje gorenjskih nageljnov v projektu

VRNIMO GORENJSKI NAGELJ NA GORENJSKE BALKONE IN OKNA v letu 2009.

Vsi, ki želite sodelovati na izboru najlepših nageljnov, nam pošljite na naslov:  
Gorenjska turistična zveza, Koroška c. 27, 4000 Kranj 

fotografijo cvetočih nageljnov. 
Priporočljivo je, da nam pošljete sliko tudi na elektronsko pošto.

Fotografiji priložite vaš naslov in telefonsko številko.
Vaše prijave pričakujemo najkasneje do 12. decembra 2009. 

Janez Plevel

Jože Močnik

Tina Lončar

Boštjan Kovač

Peter Lončar

Cveto Kotnik






